

尊重孩子兴趣和意愿,结合自身情况报班

# “一对一”辅导不是万金油

本报见习记者 贾锦锦

随着经济发展,教育的作用和地位越来越突出,教育培训行业是中国应试教育体制下的附带产物。近几年,泰安教育行业发展迅速,培训机构如雨后春笋般涌现,不过市场高速扩张之下隐患也随之爆发。家长在选择课程和学校的时候,往往以自身意愿为准,业内人士提醒,应该考虑孩子的兴趣和爱好。另外,在选择班制时,也不是学生越少越好,“一对一”培训不一定适合所有孩子。

## 根据学生兴趣选择课程

受中国教育传统思想的影响,家长们十分重视孩子的教育,加上国家相关政策的支持,教育培训行业有着巨大的发展空间。泰安市部分教育培训机构,如晓雯音乐学校、泰安知金高考复读学校、澳美国际英语培训学校等,凭借多年办学经验和过硬的教学品质,取得了较为突出的成绩。

自古以来,中国人就很重视求学,特别是山东,受儒家文化影响,家长更是高度重视孩子的学业。“别人家的孩子参加辅导班,自己的孩子如果不去就会跟不上”。这是大部分家长共同的想法。这种想法给教育培训行业提供了较大的发展的

空间。但是,个别企业把过多的经历放在宣传和盈利方面,忽略了教学质量。教学质量不高,必然会在激烈的竞争浪潮中被淘汰。

家长在为孩子选择培训机构时,往往忽视办学资质,轻信校方的承诺。而且家长往往按照自身的意愿安排课程,从来不考虑孩子到底需要什么和孩子的兴趣。泰安晓雯音乐学校校长赵春雷表示,兴趣是最好的老师,学生不感兴趣,只是被动学习,而不是主动获取,学习效果就会受影响。

## “一对一”不适合所有学生

“竞争并不可怕,把握好关键的东西就能迎来春天。”知金高考复读学校的有关负责人

说,提高教学质量是根本,诚信办学是关键,加强学校管理,提高办学水平是途径。此外,还要建立一批比较稳定的、称职的师资队伍。

教育培训机构要想立于不败之地,首先必须了解自身,明确自身的定位,在此基础上适当引导家长,让家长走出教育误区,科学合理地帮助孩子选择合适的培训机构和班制。

据了解,目前泰城课外辅导机构班别的开设,主要有大班、小班和一对一三种类别。学生入读辅导机构时,往往不是

根据学生自身的实际情况,而是由家长决定。大多数家长认为“一对一”效果最好,只要经济条件允许,“一对一”是首选。

澳美国际培训学校的副校长宁冬莉说,“一对一”辅导针对性强,可以根据学生的学习情况及时调整教学计划,有的放矢,见效快。但是,这种提高仅仅是成绩一个方面的,不利于培养孩子综合素质,如基本的交流、沟通能力,团队合作意识等。相比较而言,小班教学效果最好。老师掌控整个课堂的同时,能很好地照顾到每一个学生。“一对一”适用于上课注意力不集中、学习效果差或时间不充裕等的学生。

晓雯音乐学校工作人员认为,小班教学课堂气氛浓郁,更容易激发学生的学习兴趣和培养一定的竞争意识。晓雯音乐学校校长赵春雷介绍,在选择班别时,家长应该充分考虑孩子的实际情况,把选择权还给孩子,让孩子选择自己感兴趣的课堂。另外,家长应该看到,肯定并鼓励孩子的每一点进步。此外,家长在选择培训机构时,多关注办学资质及形式、学校环境、师资力量、管理模式、口碑等方面。



### 泰安知金学校

## 艺术生高考文化课补习冲刺班

### 招生简章

为给有志考取理想大学的艺术生提供一个良好的文化课学习环境,我校决定今年继续开设艺术生高考文化课补习冲刺班。

当艺术生专业考试取得合格证后,能否考取自己理想的大学,关键决定于文化课高考成绩。我校开设艺术生高考文化课补习冲刺班的目标是不让一个专业过关的考生因文化课不过关而被拒之大学门外。本校具有多年举办高考补习冲刺班的经历,教学成果显著,多人考入中央美院、上海戏剧学院等知名院校。学校将以优质的教学和精细的管理措施,大幅提升艺术生的文化课成绩,让广大艺考生进入理想的大学,使其梦想成真!

泰安知金学校是经市教育局批准、省教育厅备案的具有高考复读办学资质的民办学校。学校坐落于山东科技大学继续教育学院院内,交通便利,环境安静优美,教学、生活设施齐全。学校在全省范围内精心选拔、高薪聘请了一批教育教学管理专家和具有多年高三教学经验的优秀教师。教学管理规范,要求严格,对学生坚持全员管理、全程管理;教师教学经验丰富,熟悉高考命题规律,对考纲研究透彻,高考知识点、重点把握准确,高考成绩优异,几年来的办学得到了上级教育部门的充分肯定和考生、家长的广泛认可。

### 冲刺班类别 (艺术文)

类别	人数/班	费用(含住宿、讲义费)	开课时间
普通班	50人	4500元	2月底—高考
小班	30人	6000元	2月底—高考
精品班	15人	9000元	2月底—高考

周一至周五全天上课,开设晚自习,实行寄宿制,每月休息两天。

#### 报名条件

1. 品学兼优,服从管理,遵守国家法律和学校规章制度;
2. 小班、精品班学生入学测试文化课总成绩300分以上;
3. 复读生入小班、精品班2012年高考语、数、外、文综四科总成绩需在300分以上。

#### 报名需持证件

身份证、艺考合格证、复读生2012年高考准考证、1寸免冠照片两张。

#### 报名时间

即日起报名,2013年2月底开课。

#### 报名地点

泰安市文化路44号山东科技大学继续教育学院(泰山中学东邻)教学楼409室

#### 乘车路线

1. 从泰山火车站乘北去的3路、32路、37路公交车到城区热力站下车,南十字路口西行50米;
2. 从泰安汽车老站乘北去的2路公交车到市中心医院站下车,沿龙潭路向北到十字路口往西50米;
3. 从泰安汽车新站乘北去的11路公交车到市中心医院后站下车。

#### 报名电话

0538—6998770
6998100

13515388860
18605480088

